

辽宁仨女司机分获阿里正能量奖金

两位“最暖车祸”女司机都要把奖金捐出去



能量三等奖时，记者告知双方有1000元奖金，双方就首先想到对方，佟彤告诉记者，“我就不要了，给阿姨吧，阿姨损失比较大，这起车祸我也有责任，但阿姨没埋怨我一句，却一直在宽慰我，是一位值得尊敬的阿姨。”

徐阿姨则告诉记者，“谢谢大家对我们的肯定，我们俩也都是本能反

应，也都是应该做的，人与人之间互相帮助、信任，事情会越来越简单，这钱我不能要，也没干什么。”

这份暖心拥抱，不但温暖了很多网友，也被很多网友称为“教科书式解决车祸方式”。车祸本身是一场悲剧，但俩人的化解方式让网友们在彼此身上看到了暖暖的爱，一场爱心之旅把悲剧变成喜剧，让很多网友感動。

最后双方商定，她们决定把钱捐给有需要的人，“我们感觉也没做什么大事，拿着钱心里也不踏实，把它捐给有需要的人，哪怕是帮助孩子买点书也是对社会的一点贡献，也是这正能量金意义所在，让爱心延续下去。”

在她们俩获得阿里巴巴天天正

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者靳丹报道 昨日，两位女司机陆续收到阿里巴巴天天正能量奖励的1000元正能量金，佟彤给记者发来微信，“500元收到了，我想把这钱捐给困难学生或者困难家庭。”随后徐阿姨也给记者打来电话，“我什么也没干，这钱不能要，帮我捐给有需要的人吧。”

事情已经过去十余天，这一抱被网友称作“沈阳最暖心拥抱”，经本报报道，全国多家媒体关注此事，那温馨一幕至今仍在网络上流传。遇事先想着对方，遇到奖励俩人决定给更需要的人，这也许就是这起交通事故中的正能量能持续传播下去的根源。

在她们俩获得阿里巴巴天天正

“飞车”救人文司机一家“下个楼都能被人认出来”



本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 7月29日，丹东的李丽娜一家三口驾车出门，偶遇一位母亲抱着高烧昏迷的孩子光脚站在路边声嘶力竭地求助。开车的她当机立断载上生病孩子的一家人，开出了自己人生的最高速冲向了医院。到医院后，这暖心的两口子，先是给光脚的孩子母亲买了鞋，后还要把1000元钱留给孩子一家，在确定孩子基本脱离危险后，夫妻俩悄悄地离开了医院。

本报于8月2日刊发了《妈抱昏迷娃光脚拦车 女司机一家“飞车”送医》的报道后，李丽娜一家人在阿里巴巴天天正能量评选活动中，获第300期一等奖，奖金一万元。

“我是真没想到做这点事还能获

奖，就是觉得是应该做的。”李丽娜听说自己一家获奖后表示真的很惊讶，她说开车送孩子去医院的事被报道之后，他们家突然就忙碌了起来，好多亲友看到了，纷纷跟他们联系，说是觉得非常感动，“哈哈，纷纷要请我们一家子吃饭呢！”李丽娜笑着说。

这下一家人突然变成了“远近闻名”的人，李丽娜爱人韩凤毅在广西的同学打电话来问候，下楼溜达都有人因为报道刊发出来的照片把她认了出来——“那天我和我小姑子一起下楼，就觉得一个人好像一直在看我，本来我也没在意，谁想到那人正好是我小姑子的同事，看到她之后就来问：这是不是就是报道中开车救人的那个人？”得到证实后，对方高兴地跟李丽娜说：在我们单位你家救人的事都传开了，太给力了！我给你点“老”了赞了！

此次阿里给出李丽娜一家人的颁奖词是：孩子昏迷，光脚母亲抱娃在路边声嘶力竭求助，她看见了，一脚油门上前，接上人，开出人生最高速。飞车，报警，安慰家长……小小车厢里，一家人分工协作全力以赴，成为无助母亲的坚强后盾，也将爱的种子种进孩子心底。飞车送医，彰显人间大义，事后递上凉鞋，更显温暖的心。他们说是听从内心本能，做了每个人都会做的事情，却让每一个知晓的人叹一声“还好遇到你”。奖励有爱的一家人，谢谢你们，拯救无助，也让爱与善良成为最美的家风。

沈阳这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日，沈阳燃气集团发布消息：8月11日21:30—8月12日5:00，天坛南街以东，富民南街以西，浑南大道以南，金卡路以北地区停气。

8月11日21:30—8月12日5:00，营盘南街以东，天坛南街以西，银卡路以南，远航路以北地区停气。

8月11日21:30—8月12日5:00，朗月街以东，朗日街以西，恒达路以南，浑南大道以北地区停气。

8月11日21:30—8月12日5:00，营盘南街以东，天坛南街以西，金卡路以南，银卡路以北地区停气。

8月11日21:30—8月12日5:00，新安江街以东，步云山路以北，长江街以西，昆山中路以南地区停气。

8月11日21:30—8月12日5:00，新安江街以东，步云山路以北，长江街以西，昆山中路以南地区停气。

6重豪礼
第一重 升级新品享9折优惠
第二重 专享优惠特价房
第三重 恒房通推荐购房额外97折
第四重 全装修交付省时省心
第五重 成功购房获惊喜礼包
第六重 到访即送清凉大礼包

诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚10万
成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外97折



024 8661 8888

项目地址:沈阳市浑南区香堤路199号(伯官大桥东南侧)
投资方:恒大集团 联合开发:沈阳恒大城市开发有限公司



沈抚恒大养生谷

奥体东 轻轨旁 千亩健康生态城

健康热线 024- 8661 8888

项目地址:沈抚新区中兴街与枫林路交汇处
城市展厅地址:沈阳市沈河区小西路16号

